

# 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《思政课是落实立德树人根本任务的关键课程》

新华社北京8月31日电 9月1日出版的第17期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《思政课是落实立德树人根本任务的关键课程》。

文章强调,青少年是祖国的未来、民族的希望。青少年教育最重要的是教给他们正确的思想,引导他们走正路。思政课是落实立德树人根本任务的关键课程,思政课作用不可替代,思政课教师队伍责任重大。办好思政课,最根本的是要全面贯彻党的教育方针,解决好培养什么人、怎样培养人、为谁培养人这个根本问题。办好思政课,就是要开展马克思主义理论教育,用新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,引导学生增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,厚植爱国主义情怀,把爱国

情、强国志、报国行自觉融入坚持和发展中国特色社会主义、建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的奋斗之中。

文章指出,办好思政课,要放在世界百年未有之大变局、党和国家事业发展全局中来看待,要从坚持和发展中国特色社会主义、建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的高度来对待。我们党立志于中华民族千秋伟业,必须培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义事业奋斗终身的有用人才。在大中小学循序渐进、螺旋上升地开设思政课非常必要,是培养一代又一代社会主义建设者和接班人的重要保障。

文章指出,讲好思政课不容易,因为这个课要求高。“经师易求,人师难得。”办好思想政治课关键在教师,关键在发挥教师

的积极性、主动性、创造性。思政课教师,要给学生心灵埋下真善美的种子,引导学生扣好人生第一粒扣子。第一,政治要强,要让有信仰的人讲信仰。第二,情怀要深,要有家国情怀、传道情怀、仁爱情怀。第三,思维要新,要学会辩证唯物主义和历史唯物主义,创新课堂教学。第四,视野要广,有知识视野、国际视野、历史视野。第五,自律要严,做到课上课下一致、网上网下一致。第六,人格要正,用高尚的人格感染学生、赢得学

生。文章指出,要推动思想政治理论课改革创新,不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性。推动思政课改革创新,要做到以下几个“统一”。坚持政治性和学理性相统一;坚持价值性和知识性相统一;坚持建设性和批判性相统一;坚持理论性和

实践性相统一;坚持统一性和多样性相统一;坚持主导性和主体性相统一;坚持灌输性和启发性相统一;坚持显性教育和隐性教育相统一。

文章强调,要加强对思想政治理论课建设的领导。各级党委要把思政课建设摆上重要议程,在工作格局、队伍建设、支持保障等方面采取有效措施。要推动形成全党全社会努力办好思政课、教师认真讲好思政课、学生积极学好思政课的良好氛围。学校党委要坚持把从严管理和科学治理结合起来,学校党委书记、校长要带头走进课堂,带头推动思政课建设,带头联系思政课教师。要把统筹推进大中小学思政课一体化建设作为一项重要工程,推动思政课建设内涵式发展。各地区各部门负责同志要积极到学校去讲思政课。

## 工信部发文加强通信短信息管理

# 不堪其扰的骚扰短信、电话有治了!

新华社北京8月31日电(记者 张辛欣)记者31日从工信部获悉,工信部已形成《通信短信息和语音呼叫服务管理规定(征求意见稿)》并公开征求意见。其中明确提出,任何组织或个人未经用户同意或者请求,或者用户明确表示拒绝的,不得向其发送商业性短信息或拨打商业性电话。

## 国家卫健委发布减油宣传核心信息 建议每天烹调油摄入量不超过25克

记者从国家卫健委了解到

- 2020年9月1日是第14个“全民健康生活方式日”
- 9月1日至9月30日国家卫健委将开展2020年全民健康生活方式宣传月活动
- 本次宣传主题为“健康要加油,饮食要减油”

国家卫健委还发布了十条减油宣传核心信息:

- (一) 油是人体必需脂肪酸和维生素E的重要来源,有助于食物中脂溶性维生素的吸收利用,但摄入过多会影响健康
- (二) 植物油和动物油摄入过多会导致肥胖,增加糖尿病、高血压、血脂异常、动脉粥样硬化和冠心病等慢性病的发病风险
- (三) 建议健康成年人每天烹调油摄入量不超过25克
- (四) 烹饪时多用蒸、煮、炖、烟、凉拌等方式,使用不粘锅、烤箱、电饼铛等烹调器,均可减少用油量
- (五) 家庭使用带刻度的控油壶,定量用油,总量控制
- (六) 高温烹调油、植物奶油、奶精、起酥油等都可能含有反式脂肪酸,要减少反式脂肪酸摄入量,每日不超过2克
- (七) 少吃油炸香脆食品和加工的零食,如饼干、糕点、薯条、薯片等
- (八) 购买包装食品时阅读营养成分表,坚持选择少油食品
- (九) 减少在外就餐频次,合理点餐,避免浪费
- (十) 从小培养清淡不油腻的饮食习惯

(新华社发 边纪红制图)

(上接第1版)

年初,面对润鑫生物医药产业园区已搬迁的1.1万余名群众和牡丹机场噪声区1700余名群众亟须安置的攻坚任务,定陶区委、区政府在确保无一例确诊病例、重点企业和重点项目100%复工达产前提下,于正月十二启动集中攻坚行动,区委书记、区长挂帅,县级干部靠上一线,带领近千名干部职工逐户宣传政策,赢得群众

的理解、信任和支持,规划65万平方米园区搬迁安置区和20万平方米的机场黄庄彭庄安置区如期开工。

近年来,定陶区始终坚持“看担当、论贡献、凭实绩”的鲜明选用人用人导向,对在经济社会发展中作出突出贡献的担当实干者、拼搏奋进的敬业奉献者,优先选拔、重用,先后提拔重用一线干部676名。(转自《大众日报》王兆锋 蒋鑫 王浩勇)

## 规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对菏泽医学专科学校修建性详细规划进行公示。

现场公示位置:太原路以西,北外环路以北,牡丹路以东,规划道路以南,面向北外环路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>

公示时间:2020年9月1日至2020年9月

9日

特此公告。

## 规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对颐和花园3#楼建筑单体调整进行公示。

现场公示位置:八一路以北,规划支路以东,面向八一路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>

公示时间:2020年9月1日至2020年9月

9日

特此公告。

## 关于不动产权籍调查指界的公告

经我局权籍调查确认,史超使用的宗地位于成武县永顺路南段西侧(审计局家属院),土地使用权面积为265.95平方米,土地用途为住宅用地。该宗地北邻:胡同,北边长:J1-J2为12.25米,东邻:石兴华,东边长:J2-J3为21.71米,南邻:胡同,南边长:J3-J4为12.25米,西邻:刘杰,西边长:J4-J1为21.71米。现将权籍调查结果予以公示,公示日期为2020年8月31日至2020年9月14日,公示期满如无异议,我局将颁发不动产权证书,权利人或者利害关系人对权籍调查结果有异议的,自公示之日起15日内向我局申请复查。

联系电话:0530-8627677

成武县自然资源和规划局  
2020年8月31日

## 认领公告

菏泽市牡丹区岳程办事处何庄行政村李楼村民李忠兴婚外子华华(小名)的孩子(男婴)现名:李佳远)2004年5月22日送到李忠兴家后至今失去联系,请该名婴孩的亲生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市牡丹区岳程办事处何庄行政村李楼村民李忠兴联系,联系电话15854036208。

2020年9月1日

# 巨野县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资告字  
〔2020〕20号

经巨野县人民政府批准,巨野县土地储备委员会研究决定,巨野县自然资源和规划局以挂牌方式出让2(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表):

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均可申请参加,申请人应当单独申请竞买。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2020年9月1日至2020年9月

10日16时00分;

S103001:2020年9月25日9时00分至2020年9月10日16时00分;

S080505A:2020年9月25日9时00分至2020年9月10日16时00分;

10日16时00分;

S080505A:2020年9月25日9时00分至2020年9月1